

Feszésre tervezett költségvetés

(Folytatás az 1. oldalról)

átadják a Magyar Kereskedelmi és Hitelbanknak. (A tanács 10 millióért részjegyeket vásárol, így készpénze 55 millió forint lesz.) A tanács levélben keresi majd meg a kormánybiztost, hogy a tanács döntését tudomásul vegye, ugyanis az épületet a tanács eredetileg azért kapta meg, mert azt ígérte, hogy egészségügyi intézménnyé alakítja át. Az épület eladásával közvetett módon az egészségügyet támogatják, azaz a 65 millió forintot a kórház építésére fordítják.

Dr. Francia Ferenc, a megyei tanács osztályvezetője elismerte, hogy a 734 millió forint szétosztásánál Várpalota és Pápa rosszul járt, de megnyugtatta a jelenlévőket, hogy a megyei tanács második negyedévi ülésén még mód nyílik a támogatás korrigálására. Megjegyezte, kezdettől nem értett egyet azzal a központi döntéssel, hogy a város építi fel a kórházat, viszont a társadalombiztosítás vállalja majd magára a létesítmény üzemeltetését. A tanácsülésen hosszas vita alakult ki a kórház építése körül.

Dr. Czeidli István, a tanács vb-titkára bejelentette, hogy április 1-jétől a vállalkozói igazolványokat az igazgatási osztály adja ki. Ismét szóba került Pét különválása: a Csővári János tanácselnöknek átadott levelet 324-en írták alá, amelyben kérik az önállóságu-

kat. Elhangzott, hogy népszavazást ez ügyben most nem lehet elrendelni, ugyanis a törvény értelmében erre nem kerülhet sor három hónappal az országgyűlési és a helyi választások előtt és után. A tanácselnök a jogi okok miatt egyelőre felfüggesztette a népszavazást, de ígéretet tett, hogy amennyiben lehetőség nyílik, azonnal intézkedik.

Felmerült az a kérdés, hogy Lupennyel, az erdélyi várossal felvegyék-e a kapcsolatot. Heves vita után úgy döntött a testület – jól ismerve a jelenlegi feszült helyzetet –, e témára később még visszatérnek. A jelenlévők félévi jutalomként Csővári Jánosnak nettó 23 ezer forintot, Krasznai Béla társadalmi tanácselnöknek nettó 21 ezer forintot szavaztak meg.

Hosszas vita alakult ki, hogy hol, milyen rendezvények lehetnek a városban. Úgy határoztak, hogy a Thuri-vár tövében évente csak egy rendezvénynek, a gyereknapnak adnak helyet, a többi szabadidős program helyszíne a sportliget és a Cseri-parkerdő lehet. A tanácsülésen arról is döntöttek, hogy ismét felkeresik a Volán illetékeseit, állítsák vissza a régi menetrendet, ugyanis a helyi járatok ritkán indulnak, így romlott a közlekedés színvonala a városban. Ez különösen a Péten és Inotán lakókat érinti érzékenyen.